



Рекомендательное письмо

Миронова Кристина Вячеславовна, 15 июля 1998 г. рождения, зачислена на обучение в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» в 2016 г. В настоящее время обучается на 3 курсе факультета государственного сектора, по направлению 39.03.01 - Социология, профилю «Экономическая социология» по очной форме обучения.

Студентка Миронова К. В. за время учебы зарекомендовала себя активной студенткой, которая ведёт учебную и научную деятельность, средний балл по зачетной книжке за весь период обучения равен 4,67. Защищала курсовые работы с исследованием на темы «Мотивы трудоустройства студенческой молодежи: причины и проблемы» и «Потребление и его особенности в молодежной среде», которые являются актуальными в настоящее время. Проходила учебную практику в рамках вуза по получаемой специальности.

На протяжении всего учебного периода студентка демонстрирует стабильную активность, положительную успеваемость, высокую посещаемость учебных занятий, а также претендует на красный диплом. За время учебы зарекомендовала себя целеустремленным и способным студентом, постоянно повышающим уровень своих знаний.

Студентка Миронова К. В. имеет интерес к научной деятельности, принимает участие на конференциях таких, как Международная научно-практическая конференция «Новая реальность: экономика, менеджмент, социальные коммуникации», по результатам которой была публикация в РИНЦ на тему «Социальная реклама в России и за рубежом». Кристина имеет диплом I степени Межвузовская научно-практическая конференция студентов и магистров «Социологические аспекты конституционализации государства», выступала на форуме «Конституция Российской Федерации: ориентиры развития государства и общества», с докладом на тему «Феномен двойного гражданства и права человека», принимала участие на Всероссийской научной конференции молодых ученых «Наука. Технологии. Инновации», с докладом на тему «Влияние рекламы на потребительское поведение различных возрастных групп», по результатам которой был выпущен сборник со статьями, а также опубликована статья Мироновой К. В. в сборнике «Материалы IX Российской (итоговой) научно-практической конференции с международным участием студентов и молодых ученых «АВИЦЕННА-2018»» на тему

«Суррогатное материнство: деньги или новая жизнь?». Миронова К. В. принимала участие в организации и проведении «Сибирского социологического форума» 2017 года.

Миронова К. В. состоит в траектории «Аналитика, наука и инновации», в рамках которой является одним из организаторов социологического исследования на тему «Популяризация науки».

Во время внеучебной деятельности студентка изучает язык и культуру Китайской народной республики, что проявляется в тематиках учебных работ. В процессе изучения китайского языка Миронова К. В. овладела 3 письменным (HSK^{III}) и 1 устным уровнем (HSKK^I), а также имела опыт участия в конкурсе китайского языка и китайской культуры «Очарование китайского языка, красота провинции Ляонин. 魅力汉语, 美丽辽宁». Также владеет французским языком на уровне A2+ и английским языком на уровне B1.

Кристина обладает организаторскими способностями, отличается высоким уровнем ответственности, стремлением к саморазвитию, умеет находить общий язык с разными людьми, инициативна. Планирует продолжать обучение в магистратуре по социологическому направлению.

Настоящая характеристика дана участнику конкурса личных достижений студентов «Золотой фонд НГУЭУ» для представления конкурсной комиссии.

Заведующая кафедрой
Д-р социол. наук, проф.

Ильиных С.А.